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《
調
査
目
的
》

　

当
所
会
員
で
あ
る
小
規
模
事
業
者
の

当
所
事
業
に
対
す
る
ニ
ー
ズ
を
把
握
す

る
た
め
、
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
。

　

マ
ル
経
融
資
や
補
助
金
申
請
等
の
当

所
支
援
事
業
に
つ
い
て
、
小
規
模
事
業

者
の
利
用
状
況
や
潜
在
的
な
ニ
ー
ズ
を

的
確
に
把
握
す
る
こ
と
で
、
当
所
事
業

の
立
案
や
相
談
案
件
の
掘
り
起
こ
し
等

に
活
用
す
る
。

《
回
答
事
業
所
の
属
性
》

《
調
査
結
果
》

⑴
当
所
の
利
用
状
況
（
図
１
）

　

当
所
が
実
施
し
て
い
る
中
小
企
業
支

援
の
利
用
状
況
に
つ
い
て
尋
ね
た
と
こ

ろ
、
最
も
利
用
が
多
い
の
は
「
マ
ル
経

融
資
」
で
全
体
の
61
・
０
％
を
占
め
て

お
り
、
次
い
で
「
補
助
金
申
請
」
が

26
・
７
％
、
「
商
談
会
」
、
「
経
営
相

談
」
と
続
い
た
。
当
所
が
「
マ
ル
経
融

資
」
「
補
助
金
申
請
」
で
よ
く
利
用
さ

れ
て
い
る
こ
と
が
分
か
っ
た
。

⑵
申
請
・
活
用
し
た
こ
と
が
あ
る

補
助
金
制
度
（
図
２
）

　

補
助
金
を
申
請
・
活
用
し
た
こ
と
が

あ
る
と
回
答
し
た
事
業
所
に
対
し
て
、

利
用
し
た
こ
と
あ
る
補
助
金
を
尋
ね
た

と
こ
ろ
、
販
路
開
拓
に
か
か
る
経
費
に

対
し
て
最
大
50
万
円
の
補
助
を
受
け
る

こ
と
の
で
き
る
「
小
規
模
事
業
者
持
続

化
補
助
金
」
が
47
・
５
％
と
最
も
多

く
、
次
い
で
設
備
投
資
な
ど
が
対
象
と

な
る
「
革
新
的
も
の
づ
く
り
・
商
業
・

サ
ー
ビ
ス
開
発
支
援
補
助
金
」
が
33
・

７
％
で
続
い
た
。
こ
れ
ら
は
国
が
公
募

し
て
い
る
補
助
金
で
、
他
の
も
の
と
比

べ
て
、
多
く
申
請
・
活
用
さ
れ
て
い
る

こ
と
が
分
か
る
。

商工会議所の利用状況と
小規模事業者の実態

⑶
興
味
の
あ
る

セ
ミ
ナ
ー
テ
ー
マ
に
つ
い
て
（
図
３
）

　

興
味
が
あ
る
セ
ミ
ナ
ー
に
つ
い
て

は
、
「
営
業
担
当
者
向
け
研
修
」
へ
の

回
答
が
最
も
多
く
（
45
・
３
％
）
、
次

い
で
「
製
造
現
場
向
け
研
修
」
（
25
・

５
％
）
で
あ
っ
た
。
一
方
で
、
「
人
事

管
理
研
修
」
（
15
・
１
％
）
と
「
検
定

試
験
対
策
講
座
」
（
14
・
８
％
）
は
い

ず
れ
も
20
％
を
下
回
っ
た
。
売
上
向
上

や
組
織
の
生
産
性
等
に
関
わ
る
内
容
の

セ
ミ
ナ
ー
を
求
め
て
い
る
事
業
所
が
多

い
こ
と
が
分
か
っ
た
。

⑷
事
業
承
継
に
関
し
て

商
工
会
議
所
に
求
め
る
支
援
策
（
図
４
）

　

事
業
承
継
に
関
し
て
商
工
会
議
所
に

求
め
る
支
援
策
と
し
て
は
、
セ
ミ
ナ
ー

開
催
が
最
も
多
く
（
38
・
４
％
）
、

次
い
で
「
後
継
者
教
育
」
（
34
・

３
％
）
、
「
個
別
相
談
」
（
24
・

２
％
）
が
上
位
を
占
め
た
。
事
業
承
継

に
つ
い
て
は
、
セ
ミ
ナ
ー
、
後
継
者
教

育
、
個
別
相
談
が
支
援
策
と
し
て
求
め

ら
れ
て
い
る
。

⑸
今
年
の
従
業
員
の

採
用
状
況
に
つ
い
て
（
図
５
・
図
６
）

　

今
年
の
採
用
状
況
に
つ
い
て
は
、

「
現
在
募
集
中
で
あ
る
」
が
21
・
３
％

と
「
新
し
く
人
を
雇
う
こ
と
が
で
き

た
」
の
16
・
８
％
を
上
回
る
結
果
と

な
っ
た
。
「
人
を
雇
い
た
い
が
、
雇
う
余

裕
が
な
い
」
と
回
答
し
た
事
業
所
も
併
せ

る
と
全
体
の
約
４
割
が
採
用
に
至
っ
て

い
な
い
こ
と
が
明
ら
か
と
な
っ
た
。

　

業
種
別
に
見
た
場
合
に
つ
い
て
も
、

特
に
建
設
業
に
お
い
て
「
現
在
募
集
中

で
あ
る
」
が
「
新
し
く
人
を
雇
う
こ
と

が
で
き
た
」
を
20
％
以
上
上
回
り
、
人

材
不
足
が
深
刻
な
状
況
に
あ
る
こ
と
が

わ
か
っ
た
。

詳
細
は
福
井
商
工
会
議
所
Ｈ
Ｐ
を

ご
覧
く
だ
さ
い
。

●
調
査
時
期

平
成
28
年
10
月
３
日
㈪
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日
㈭

●
調
査
方
法Ｆ

Ａ
Ｘ
に
よ
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送
付
、
回
収

●
調
査
対
象

福
井
商
工
会
議
所
会
員
事
業
所
の

小
規
模
事
業
者　

３
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１
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社

●
回 

収 

率
15
・
３
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（
５
３
６
社
）
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図６　今年の従業員の採用状況について（業種別）
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図２　申請・活用したことがある補助金（複数回答） 図１　当所の活用状況（複数回答）
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